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REQUERIMENTO Nº 823/2019

Requer informações acerca do pagamento do 13º Salário dos servidores públicos municipais de Santa Bárbara d’Oeste.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que uma das atribuições do Poder Legislativo é fiscalizar o bom uso do dinheiro público e a prestação dos serviços realizados pelo Poder Executivo;

CONSIDERANDO também que este vereador foi procurado por diversos servidores públicos municipais que se demonstram preocupados com a atual Administração vir a honrar com o pagamento do 13º salário dos servidores públicos municipais no prazo previsto em lei;

CONSIDERANDO ainda que recentemente houve nesta Casa de Leis a instauração de uma Comissão Especial de Inquérito, que apurou o parcelamento e atraso do pagamento integral do salário dos servidores públicos municipais nos últimos anos, com conclusão sobre a necessidade de instauração de Comissão Processante, assim, é preciso estar atento sobre fatos novos que venham novamente ocorrer e causar danos financeiros tanto ao município quanto para os servidores públicos;

CONSIDERANDO por fim que este requerimento se faz necessário uma vez que segundo relatos dos servidores públicos, os mesmos estão proibidos por seus superiores a entrar em contato com o Setor de Departamento Pessoal para buscar informações sobre o referido assunto;  
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REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Qual a previsão do montante financeiro a ser pago pela atual Administração com o pagamento do 13º salário dos servidores públicos municipais?

2º) Houve planejamento e reserva deste total, para honrar dentro das datas limites de depósito em conta, o pagamento do 13º salário dos servidores públicos municipais? Em Quais datas serão depositados os valores?


3º) Caso a atual administração não tenha o dinheiro em caixa, como será feito o pagamento do 13º salário? 

4º) Houve comunicação verbal ou por escrito passado aos servidores públicos municipais dando ciência sobre o impedimento de comunicação direta dos mesmos junto ao setor de Departamento Pessoal, no que tange assuntos relacionados ao cumprimento desta Administração no pagamento dos salários?



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de dezembro de 2019.



_____________________________________
JOSÉ ANTÔNIO FERREIRA
“Dr. José”
-Vereador-
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